
Politica
Societatea de Administrare Active Feroviare “S.A.A.F.” - S.A.

privind  protecția datelor cu caracter personal

Societatea de Administrare Active Feroviare “S.A.A.F.” - S.A. cu sediul în B-dul Dinicu Golescu 38, 
Sector 1, București, colectează și prelucrează date cu caracter personal, numai în scopuri legitime, în 
conformitate cu prevederile legale. În întreaga activitate, acordăm o importanță deosebită respectării 
principiilor colectării și prelucrării datelor cu caracter personal, drepturilor persoanelor fizice vizate, 
precum și siguranței și securității datelor cu caracter personal. Colectarea și prelucrarea datelor cu 
caracter personal se realizează în calitate de operator sau de persoană împuternicită, prin mijloace 
automate sau manual, cu respectarea cerințelor legale.

Principiile colectării și prelucrării datelor cu caracter personal

Colectarea și prelucrarea datelor cu caracter personal se face cu respectarea următoarelor
principii prevăzute de Regulamentul nr. 679/2016:

 Legalitate, echitate și transparență - Datele cu caracter personal sunt prelucrate în mod
legal, echitabil şi transparent, faţă de persoana vizată,

 Limitarea scopului - Datele personale sunt colectate în scopuri bine determinate,
explicite şi legitime,

 Reducerea la minimum a datelor - Orice colectare de date personale este foarte bine
analizată înainte de obținerea efectivă a datelor, acestea fiind strict limitate la ceea ce
este absolut necesar pentru scopurile în care sunt prelucrate,

 Exactitatea informațiilor – Implementăm măsurile necesare pentru a asigura validitatea 
datelor, iar cele dovedite inexacte sunt actualizate sau sterse,

 Limitarea stocării - Datele sunt păstrate atâta timp cât sunt necesare pentru prelucrarea
asumată,

 Integritate si confidențialitate - Prelucrarea datelor personale este făcută în condiții de
siguranță, care includ protecţia împotriva prelucrării neautorizate sau ilegale şi împotriva
pierderii, a distrugerii sau a deteriorării accidentale.

Respectarea drepturilor persoanelor fizice vizate de prelucrarea
datelor cu caracter personal

În întreaga sa activitate, Societatea de Administrare Active Feroviare “S.A.A.F.” - S.A. 
implementează mecanisme care asigură respectarea drepturilor persoanelor fizice vizate de 
prelucrarea datelor cu caracter personal în contextul prevederilor din Regulamentul nr. 
679/2016 și anume:
- Dreptul de a fi informat în urma solicitării primită de la persoana vizată,
- Dreptul de acces al persoanelor vizate, la datele personale,
- Dreptul la rectificarea datelor cu caracter personal inexacte care privesc persoana
vizată,
- Dreptul de ștergere sau ”Dreptul de a fi uitat”. Persoana vizată are dreptul de a obţine
din partea Societatea de Administrare Active Feroviare “S.A.A.F.” - S.A. ştergerea datelor cu 
caracter personal cu excepția cazurilor în care legea prevede altfel,



- Dreptul la restricţionarea prelucrării datelor cu caracter personal,
- Dreptul la portabilitatea datelor cu caracter personal

Scopul utilizării datelor cu caracter personal

Societatea de Administrare Active Feroviare “S.A.A.F.” - S.A. va colecta, utiliza, prelucra și 
furniza datele cu caracter personal numai pentru realizarea scopurilor în care au fost colectate, 
respectiv derularea contractelor individuale de muncă ale propriilor angajați, cu asigurarea 
drepturilor ce decurg din acestea, derularea contractelor cu beneficiarii sau cu furnizorii de 
servicii precum și cu ocazia organizarii concursurilor pentru ocuparea posturilor vacante.

Securitatea datelor cu caracter personal

Societatea de Administrare Active Feroviare “S.A.A.F.” - S.A. face în permanență eforturi 
pentru îndeplinirea cerințelor de securitatea datelor cu caracter personal, aplicând în activitatea 
operațională metode, tehnologii și politici de securitate, împreună cu regulamente și proceduri 
privind procesele de business, pentru a proteja datele cu caracter personal, colectate conform 
prevederilor legale în vigoare.


